

图说
TU SHUO

为进一步提高居民对吸烟危害的认识,保护和促进人民群众身体健康,日前,合肥市庐阳区王墩社区团委联合十张小学在辖区内开展“拒绝烟草危害从我做起”禁烟宣传活动,倡导不吸烟的健康生活方式,迎接5月31日第三十个世界无烟日的到来。图为小学生拿着香烟模型向居民宣传吸烟的危害性。

葛传红 记者 王恒/图



高考期间合肥禁噪 老城区工地全面停工停运

星报讯(王飞 姜鹏 钟有娣 记者 于彩丽) 随着合肥高考考点公布,考生们进入了最后的备考冲刺阶段,能否有个舒心的备考、考试环境也成了考生及考生家长们关心的问题。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从合肥市庐阳区城管局获悉,高考期间将全面禁噪,所有工地全面停工停运,以为考生营造安静的备考环境。

据悉,高考期间,该局将从多个方面进行禁噪:所有工地将全面停工停运;暂停对一切户外宣传和商业促销的行政审批工作,并增派执法人员加强巡查,严格查处违规促销;洒水车在作业时也将开启“静音”模式;安排执法人员及时劝阻、疏导街头、游园区域内跳广场舞的行为,为考生营造

安静的备考环境。

同时,该局还将于高考当天在庐阳区合肥六中(三孝口校区)、合肥九中、合肥庐阳高中、合肥四十五中(桐城路小区)、合肥三中5个考点周边设置服务点,为考生和家长免费提供饮水。并与交警部门相互配合,指引、疏导考场周边的车辆,为送考家长解决停车难的问题。此外,考试期间,庐阳区城管局还将出动多部移动车载公厕停放在考场门口,通过“全心服务”方便考生和陪考家长如厕。

庐阳区城管局提示各位考生和考生家长,高考期间,如在庐阳区发现任何影响考试的市容秩序问题,都可拨打0551-65549166进行投诉,庐阳区城管局将会第一时间进行核实解决。

天气 | TIAN QI

35℃ 我省将开启“烘烤模式”

据气象部门预计,即日起至29日我省以晴到多云天气为主,气温明显升高,淮河以北和江淮之间北部最高气温31~35℃,可能出现轻至中度干热风。月底受冷空气影响,全省将有一次降雨或雷雨天气过程,江南地区将有中到大雨。 ■钟安

关注 | GUAN ZHU

合肥都市圈餐饮从业人员下月拼技能

合肥市第二届劳动和技能竞赛暨2017合肥都市圈餐饮行业技能大赛,将于6月16日至17日在合肥滨湖国际会展中心举行,届时,来自合肥都市圈的300名餐饮从业人员将现场比拼“十八般武艺”。据介绍,此次将进行五个项目的比拼,包括热菜、冷拼、面点、食品雕刻和服务技能等,涵盖餐饮业的多项内容。除了实践外,参赛人员还必须进行理论考试。 ■张王林 记者 沈娟娟

物价 | WU JIA

我省92#汽油上涨0.11元/升

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省物价局了解到,自2017年5月25日24时起,我省汽、柴油价格将上调。

省物价局发布的公告显示,我省89#汽油由5.81元/升上涨至5.91元/升,92#汽油由6.21元/升上涨至6.32元/升,95#汽油由6.67元/升上涨至6.78元/升,另外,0#柴油由5.41元/升上涨至5.52元/升,-10#柴油由5.73元/升上涨至5.85元/升,上涨幅度从0.10元/升到0.13元/升不等。按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#油大约支出5.5元。 ■张王林 记者 沈娟娟

中央媒体看安徽

蚌埠打造“新玻璃”产业高地

据中央电视台新闻联播5月23日报道安徽蚌埠是我国传统玻璃产业基地。如今以玻璃工业设计研究院为龙头的“新玻璃”产业,正带领蚌埠向世界玻璃产业高地进军。0.15毫米!这是目前世界上最薄的玻璃。不仅如此,它还能像塑料薄膜一样弯曲。

近几年,蚌埠玻璃工业设计研究院,不断改革科研体制,强化激励措施,实现了从

1.1毫米“超薄”到0.15毫米“极薄”的跨越,连续3次获得国家科技进步奖。当地政府又出台政策,使资本、人才、技术充分融合,让科研成果为产业链发展服务。

如今蚌埠在一个研究院,若干项新技术的基础上,已培育起一个国家级玻璃新材料产业园,带动上下游100多家相关企业集聚,去年产值超过400亿元。

相亲礼仪大讲堂在合肥开讲

一直被婚友称为结婚季的“红五月”,也让许多单身的大龄青年内心羡慕不已。为了让更多的大龄单身男女青年早日“脱单”,帮助更多青年男女掌握相亲礼仪。日前,由安徽省礼仪文化协会、《爱就嫁吧》栏目携手合肥美游城时尚生活广场联合举办的520相亲会暨《恋爱大讲堂》圆满落幕。本次公益活动对需要帮助的大龄青年开展了一系列有针对性的相亲礼仪、心理辅导服务,帮助大龄青年正确认识和评价自己,学习沟通方法,修正偏差的恋爱观,以更加积极健康的心态和有效的行为面对婚恋。活动自5月中旬启动以来,已为300多位光临美游城的青年朋友提供了相亲礼仪及心理疏导服务。

对方留下美好记忆,提高相亲的成功率。建立正确的相亲交友观也很重要,相识、相爱都是一种缘,爱情不成,收获友情也不错。”梦圆礼仪培训学校校长、安徽省资深礼仪培训师杨浩告诫大家,相亲不仅要注重礼仪,拥有一颗良好的心态也很重要。青年的婚恋是青年发展中的大问题,帮助青年树立正确的婚恋观已经引起社会各界的广泛关注。本次公益活动得到了美游城时尚生活广场、优乐多饮料、豪门婚礼策划等众多爱心商家的支持,为相亲会的来宾们提供了精美的奖品。恋爱和婚姻,意味着感情的孵化,主办方表示,在合肥“择一城终老,遇一人白首”的浪漫相亲公益大讲堂今后将持续举办,将会帮助到越来越多的单身人士。

“参加相亲会,注重相亲礼仪,能给

中国AA级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司

2017年春季艺术品大型拍卖会 征集公告

为推动名家书画、古董珍玩的交流,繁荣我省文化艺术品交流市场,同时答谢广大新老客户的厚爱,我集团公司拟定于2017年7月9日举办春季艺术品大型拍卖会。现正在火爆征集中,恭候全国各地藏家以及新老客户与我们联系,希望能与社会各界藏家师友继续合作,再创佳绩!

一、预展时间:2017年7月7日(上午8:00开始)—7月9日

二、拍卖时间:2017年7月9日上午9:00

三、预展地点:安徽合肥学苑大厦三楼多功能厅

四、拍卖地点:学苑大厦报告厅
学苑大厦地址:安徽省合肥市包河区徽州大道525号(黄山路与徽州大道交口西北角)。

五、征集范围:
1.近现代、古代书画名家精品。其作者在全国书画界应有较突出的艺术地位,作品有较

大影响力且具有较高的艺术价值、收藏价值和一定的市场上升空间。

2.瓷器、玉器、雕塑、砚台、古籍善本、金银器、金属器、文房用品、佛像、钱币杂项等。

六、征集截止时间:2017年6月2日

七、咨询电话:0551-65874779/

63441805 63413708

联系人:孙主管152-5555-0617
史女士138-6679-7945

书画部:陈先生137-3928-8424

瓷杂部:盛先生139-5601-4505

八、公司传真:0551-63441805

九、公司网址:www.ahplpm.com

邮箱:ahpanlong@126.com

十、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易非堡大厦四层

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2017年5月26日